
Ученые из Университета Авейру (Португалия) раз-
работали новый метод использования яичной скор-
лупы – производство керамических изделий. И хотя
особенности технологии не раскрываются, извес-
тно, что она включает в себя добавление яичной
скорлупы в керамическую суспензию, которая впос-
ледствии обрабатывается “в соответствии с рецеп-
турой, состоящей из трех стадий”. Образцы покры-
тия, изготовленного из этой суспензии, обладают
необходимыми качествами, такими как пористость и
водопоглощение, и, в целом, оцениваются, как
достаточно качественные для удовлетворения стан-
дартов производства.

Помимо того, что эта технология позволит не хра-
нить яичную скорлупу на свалках, а перерабатывать
ее, она также дает производителю возможность
сэкономить: кальций, содержащийся в яичной скор-
лупе, может стать дешевой альтернативой кальциту,
который традиционно используется в производстве
керамических изделий. К тому же, кальцит необхо-
димо добывать, что влияет на окружающую среду.
Более того, пищевые предприятия также смогут на

этом заработать, поставляя яичную скорлупу произ-
водителям керамики, вместо того чтобы платить за
ее вывоз.

Джерело: http://ptichki.net

У січні 2014 року у ДП “НД ППЗ ім. Фрунзе НУБіП
України” (АР Крим) були проведені заняття з підви-
щення кваліфікації фахівців птахівницьких підпри-
ємств за напрямом “Сучасні аспекти технології інку-
бації яєць та ембріонального розвитку птиці”. Слухачі
мали можливість поглибити теоретичні знання щодо
біологічного контролю при інкубації яєць, прослухав-
ши лекції викладачів кафедри птахівництва та дріб-
ного твариництва Національного університету біоре-
сурсів і природокористування України, та набути
практичних навичок. На практичних заняттях, які
були проведені в умовах інкубаторію господарства,
було досліджено відходи інкубації яєць курей кросу
Хайсекс білий” та проаналізовано причини загибелі
ембріонів на різних стадіях розвитку тощо.

Подібні заняття щодо підвищення кваліфікації спе-
ціалістів галузі птахівництва за різними напрямами і
в подальшому планується регулярно проводити у ДП
“НД ППЗ ім. Фрунзе НУБіП України”. Запрошуємо на
навчання! 
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